

DESPACHO (DirEST) N.º 37/2024

RETIFICAÇÃO

Assunto: Nomeação do Júri da Prova Pública de defesa de Trabalho de Dissertação do Mestrado em Engenharia e Gestão Industrial requerida pelo Licenciado Rui Filipe da Silva Almeida

Decorrente de uma inconsistência verificada no nome do arguente que integra o júri requerido pelo Licenciado Rui Filipe da Silva Almeida, retifica-se o Despacho em causa, com efeitos à data da sua emissão em 03 de abril de 2024, passando a redação a ser a seguinte:

Onde se lê:

Professor Doutor António **Galvão** Ramos, Professor Associado do Instituto Superior de Engenharia do Porto do Politécnico do Porto, na qualidade de arguente

Deve ler-se:

Professor Doutor António **Galvão** Ramos, Professor Associado do Instituto Superior de Engenharia do Porto do Politécnico do Porto, na qualidade de arguente

Barcelos, 16 de abril, 2024

O Diretor da Escola Superior de Tecnologia

Prof. Doutor Vítor Hugo Mendes da Costa Carvalho

